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BULLYING Y CIBERBULLYING 
 
 

 
AFECTACIÓN ESTE ÚLTIMO CURS0 2019-20 

 
 

3,5% 
 

Cree que este curso  
ha sufrido bullying 

 

1,1% 
 

Cree que este curso  
ha sufrido ciberbullying 

 
 

 

 
 

OBSERVACIÓN ESTE ÚLTIMO CURSO 2019-20 

23,5% 
 

Cree que este curso ha visto algún/a 
compañero/a que ha sufrido bullying 

 

3,1% 
 

Cree que este curso ha visto algún/a 
compañero/a que ha sufrido ciberbullying 
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BULLYING Y CIBERBULLYING 
 
 
 

AFECTACIÓN EN CURSOS ANTERIORES 
 
 

15,9% 
 

Cree que en cursos anteriores  
ha sufrido bullying 

 

1,5% 
 

Cree que en cursos anteriores  
ha sufrido ciberbullying 

 
 

 

OBSERVACIÓN EN CURSOS ANTERIORES 

44,4% 
 

Cree que en cursos anteriores ha visto a 
algún/a compañero/a que ha sufrido 

bullying 
 

3,9% 
 

Cree que en cursos anteriores ha visto a 
algún/a compañero/a que ha sufrido 

ciberbullying 
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BULLYING Y CIBERBULLYING 
 

 
 
 
 
CONOCIMIENTO             IMPORTANCIA 

 

  97,5% 
 

Cree que sabe 
qué es el 
bullying 

 

  86,4% 
 

Cree que sabe 
qué es el 

ciberbullying 

 

   
 
 
 
 

  

  66,1% 
 

Le preocupa 
mucho el tema 
del bullying y el 

ciberbullying 

   29,6% 
 

Le preocupa, 
pero no 

mucho, el tema 
del bullying y el 

ciberbullying 

   4,3% 
 

No le preocupa 
el tema del 
bullying y el 
ciberbullying
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TRASTORNOS DE CONDUCTA 
ALIMENTARIA (TCA) 

 
 

AFECTACIÓN DIRECTA ESTE ÚLTIMO CURSO 2019-20 
 

6,2% 
  

Cree que este curso ha padecido algún TCA 

 
 
 

OBSERVACIÓN DIRECTA ESTE ÚLTIMO CURS0 2019-20 
 

14,0% 
 

Cree que este curso ha visto algún/a  
compañero/a que ha padecido algún TCA 

 
 
 

AFECTACIÓN 
 

83,9% 
 

Chicas 
 

16,1% 
 

Chicos 

 
 
 

CONOCIMIENTO        IMPORTANCIA 
 

  61,0% 
 

Cree que sabe 
qué es un TCA 

 
 

    18,6% 
 

No está seguro/a si  
si sabe qué es un  

TCA 
 

  20,4% 
 

No sabe qué 
es un TCA 

 
 

   50,8% 
 

Le preocupa 
mucho el tema 

de los TCA 

 
 

  36,9% 
 

L preocupa, 
pero no 

mucho, el tema 
de los TCA 

 

   12,3% 
 

No le preocupa 
el tema de los 

TCA
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OTROS TIPOS DE CONFLICTOS / VIOLENCIAS 

 
 
 

AFECTACIÓN ESTE ÚLTIMO CURSO 2019-20 
 
 

 27,4% 
 

Ha sufrido 
rumores 

 
6,8% 

 
Ha sufrido 
violencia 

psicológica 

 
2,4% 

 
Ha sufrido  

violencia de 
género 

 

25,3% 
 

Ha sufrido  
insultos 

 
5,4% 

 
Ha sufrido 
violencia  

física 

 
2,1% 

 
Ha sufrido 

discriminación x 
orientación 

sexual 

18,1% 

 
Ha sufrido  

motes 

 
2,8% 

 
Ha sufrido 

discriminación 
racial 

 
2,0% 

 
Ha sufrido  

vandalismo 

 
 

8,6% 
 

Le han hecho 
 el vacío 

 
2,8% 

 
Ha sufrido 

discriminación x 
disminución 

física 
 

1,0% 

 
Ha sufrido   

acoso sexual 

 

 
 

54,8% 

 
No ha sufrido ninguno 
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OTROS TIPOS DE CONFLICTOS / VIOLENCIAS 
 
 
 

OBSERVACIÓN ESTE ÚLTIMO CURSO 2019-20 
 
 

 46,1% 
 

Ha observado 
rumores 

 
17,3% 

 
Ha observado 

violencia 
psicológica 

 
4,6% 

 
Ha observado  
violencia de 

género 

 

52,9% 
 

Ha observado  
insultos 

 
19,8% 

 
Ha observado 

violencia  
física 

 
8,3% 

 
Ha observado 

discriminación x 
orientación 

sexual 

46,0% 

 
Ha observado  

motes 

 
12,2% 

 
Ha observado 
discriminación 

racial 

 
5,2% 

 
Ha observado  
vandalismo 

 
 

26,3% 
 

Ha visto hacer 
 el vacío 

 
7,5% 

 
Ha observado 

discriminación x 
disminución 

física 
 

2,2% 

 
Ha observado 
acoso sexual 

 

 
 

31,1% 

 
No ha observado ninguno 
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ESPECIAL CONFINAMENTO 

 
 
 
 

HA SENTIDO PREOCUPACIÓN  
O LE HA GENERADO ALGÚN TIPO DE MALESTAR 

 

37,8% 
 
 
 

HA SUFRIDO MÁS CIBERBULLYING 
 

2,5% 
 
 

 

HA OBSERVADO QUE OTROS/AS HAN SUFRIDO MÁS CIBERBULLYING 
 

6,4% 
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